


Situácia
Odovzdaním starých mobilov ľudia pomôžu prírode 
a prispejú 0,50 € vybranej neziskovej organizácii.

Avšak na to, aby sme motivovali ľudí priniesť svoj starý mobil do predajne, 
nestačí tvrdiť, že  nejak  pomôžeme prírode a ani, že pomôžeme  nejakej  organizácii. 

Musíme byť konkrétni a presne povedať, čo urobíme, ak nám ľudia svoj mobil prinesú. 

Prineste 
a my niekomu 

na niečo...
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Idea
Staré mobily sa u nás ľudovo nazývajú aj  tehly  a podľa štatistík má doma takúto tehlu 
až 3 000 000 Slovákov. Môžeme preto povedať, že každý dom má u nás minimálne jednu tehlu navyše.

Využijeme, že existuje skupina ľudí, ktorá by tehly celkom ocenila –  bezdomovci.  
Tento rok sa preto Orange cielene spojí s OZ Vagus a vďaka vyzbieraným 
starým mobilom pomôže ľuďom bez domova získať novú strechu nad hlavou.

Vytvoríme projekt so silným ťažiskom v online, ktorého realizáciu bude môcť ovplyvniť verejnosť 
svojím pričinením. Cieľom projektu bude vyzbierať na pobočkách konkrétny počet mobilných tehál, 
aby sme na základe vyššie uvedeného princípu dokázali postaviť útulok pre OZ Vagus.
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Orange za každú odovzdanú mobilnú tehlu 
prihodí jednu reálnu tehlu na stavbu útulku pre bezdomovcov.



Nosným prvkom bude web, na ktorom budú môcť ľudia sledovať 
countdown s počtom mobilných tehál, ktoré je ešte potrebné vyzbierať.

Úroveň dokončiteľnosti stavby budeme na webe real time aktualizovať 
podľa aktuálneho počtu odovzdaných mobilov.  

Samozrejmosťou webu bude 
možnosť vyhľadať si svoju tehlu 
podľa mena či zahlasovať, v ktorom 
meste sa má napokon stavba postaviť.

“

La
nd

in
g 

pa
ge



K
am

pa
ň

Na web by sme primárne doťahovali ľudí, ktorí mobilné tehly 
majú doma a netaja sa tým – inzerujúcich na webe bazos.sk. 
Orange by odpovedal na ich zverejnené ponuky.

Okrem toho by sme projekt vo všetkých fázach 
komunikovali na sociálnych sieťach, 
v PPC či natívnych PR článkoch.

Architekti sa nestíhajú čudovať. 
Každý slovenský dom má jednu tehlu navyše!



Prečo to bude fungovať?
• Kampaň poskytuje zákazníkom silný argument, prečo by mali prísť  

do pobočky vrátiť starý mobil do Orange Slovensko

• Zapája publikum, ktoré je hlavným hnacím motorom projektu

• Má prvky akejsi online reality show, ktorej vývoj bude ľudí baviť sledovať, 
keďže oni sú zodpovední za jej „pokračovanie“

• Má PR potenciál a je schopná vygenerovať organické digitálne PR

• Nesie so sebou množstvo social contentu, cez ktorý vieme dlhodobo 
komunikovať – od hlasovania ľudí za návrh interiéru útulne až po live stream 
z kolaudácie postavenej budovy


